



Чили – государство крайне интересное с туристической точки зрения. Отправляясь в поездку в эту далекую страну, вы можете смело рассчитывать на массу приятных впечатлений не только от природы, но и культуры. Так, в Атакаме, буквально в 400 метрах от шоссе, расположена интересная скульптура из цемента на стальном каркасе. Она представляет собой возвышающуюся на три четверти от поверхности земли левую ладонь человека. По задумке автора Марио Ираррасабаля она служит выражением человеческой несправедливости, одиночества, муки и горя. Высота композиции – 11 метров. Это не только популярное место у туристов, но и объект появившийся во